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Θέμα: Προσφορά θέσης πρακτικής άσκησης 

 

 

Η εταιρεία MMS ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. που εδρεύει στη Θεσσαλονίκης, με 

αντικείμενο τις διαφημιστικές υπηρεσίες, προσφέρει θέση για πρακτική άσκηση σε 

σπουδαστή/τρια του Τμήματος Λογιστικής του ΔΙ.ΠΑ.Ε. Θεσσαλονίκης, για τη θέση 

του Βοηθού Λογιστή στο Τμήμα Λογιστηρίου της εταιρείας. 

 

 Η εταιρεία μας χρησιμοποιεί την εφαρμογή PYLON της EPSILON NET για 

το εμπορική και τη λογιστική διαχείριση και κατά την έναρξη της πρακτικής άσκησης 

θα πραγματοποιηθεί η κατάλληλη εκπαίδευση πριν τη χρήση των εφαρμογών. 

 

Το αντικείμενο εργασίας του/της φοιτητή/τριας θα είναι:  

• Καταχώρηση τιμολογίων 

• Αρχειοθέτηση 

• Συμμετοχή στην υλοποίηση project πελατών 

• επικοινωνία με πελάτες και προμηθευτές 

• σύνταξη οικονομικών προσφορών 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλ. 2310 – 232 333 καθώς και  

να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο mail: logistirio@mms-adv.gr. 

 

 

 

Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

Χαντζιάρας Δημήτρης 

Τηλ.: 2310 – 232 333 

e-mail: logistirio@mms-adv.gr 
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ΠΡΟΦΙΛ  MMS ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. 

 

Η ΜΜS ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ A.E, έχει ως αντικείμενο την παροχή ολοκληρωμένων 

επικοινωνιακών και διαφημιστικών υπηρεσιών σε οργανισμούς, επιχειρήσεις και 

φορείς, τόσο του δημόσιου όσο και του ιδιωτικού τομέα. Η μέχρι σήμερα 

επιτυχημένη πορεία της οφείλεται  στα υψηλά στάνταρτς που θέτει στην εξυπηρέτηση 

του πελατολογίου της καθώς  και στην μεγάλη επαγγελματική εμπειρία των στελεχών 

της,  που εκτείνεται σε όλο το φάσμα των υπηρεσιών Μάρκετινγκ και Προβολής.  

 

Η MMS Α.Ε. κατά τη διάρκεια των χρόνων της λειτουργίας της, παρουσιάζει μια 

αναπτυξιακή και εξελικτική πορεία, με κύριο στόχο την προσφορά ολοκληρωμένων 

επικοινωνιακών υπηρεσιών προς τους πελάτες της. Αυτή η εξελικτική πορεία 

δημιούργησε μια μοναδική δυναμική εμπειρία καθώς και τεχνογνωσία στο χώρο της 

διαφήμισης και της επικοινωνίας. 

 

Φιλοσοφία της MMS Α.Ε. είναι ο συνδυασμός της επικοινωνίας με την 

αποτελεσματικότητα και της δημιουργίας με την έμπνευση, επιδιώκοντας 

αποτελεσματική προβολή προϊόντων και υπηρεσιών, μέσα από πρωτοποριακές ιδέες. 

Βασικός στόχος της MMS Α.Ε. είναι η ενεργή συμμετοχή της στην πορεία εξέλιξης 

των εταιρειών, με τις οποίες συνεργάζεται, παρέχοντας υπηρεσίες σε θέματα 

οργάνωσης και προώθησης πωλήσεων, ανάπτυξης επικοινωνιακών στρατηγικών, 

δημιουργίας επαγγελματικής ταυτότητας, ανάπτυξη στρατηγικών μάρκετινγκ και 

προβολής, συμβουλευτικές υπηρεσίες marketing, υποστήριξη συμμετοχής σε 

επαγγελματικές εκθέσεις και διοργάνωσης επιτυχημένων συνεδρίων, ημερίδων ή/και 

επαγγελματικών σεμιναρίων, δημιουργία-κατασκευή-τοποθέτηση διαφημιστικών 

περιπτέρων, μελέτη-σχεδιασμό-υλοποίηση διαφημιστικών καμπανιών, παραγωγή 

ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών spot,  on production και post production υπηρεσίες 

κτλ. 

 

Ταυτόχρονα, η συνεργασία με υψηλού κύρους πελάτες και φορείς του δημοσίου 

τομέα δεσμεύει την εταιρεία ως προς την ποιότητα των υπηρεσιών της ενώ η 

προσπάθεια για την διασφάλισή της είναι συνεχής.  

 

• Εγκαταστάσεις 

Τα γραφεία της εταιρείας ΜΜS ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ A.E., στεγάζονται στην οδό 

Λυδίας 1, Θεσσαλονίκη, ΤΚ 54453.  

Οι χώροι εργασίας είναι απόλυτα λειτουργικοί και χαρακτηρίζονται από το ιδιαίτερα 

φιλικό περιβάλλον τους καθώς επίσης είναι άρτια εξοπλισμένοι, παρέχοντας ανά 

θέση εργασίας τον απαραίτητο εξοπλισμό γραφείου για την διεκπεραίωση των 

εργασιών των στελεχών, όπως Η/Υ τελευταίας γενιάς, με σύγχρονο λειτουργικό 

σύστημα και ανάλογο επικοινωνιακό εξοπλισμό.  

Κάθε τμήμα στεγάζεται σε δικό του πλήρως εξοπλισμένο, ανάλογα με τις 

αρμοδιότητες και ευθύνες του κάθε τμήματος, χώρο,  ενώ στις εγκαταστάσεις της 

εταιρείας συμπεριλαμβάνεται και χώρος συνεδριάσεων που εξυπηρετεί 8 θέσεις. 

 


